

Хроника событий

Апрель 2013 год

1 апреля

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 82,0 млн. долл. США).

5 апреля

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. принял участие в совместном семинаре правительства Беларуси и Всемирного банка. На семинаре представлен аналитический доклад «Обзор государственных расходов в Республике Беларусь: повышение качества предоставляемых государством услуг в условиях жестких бюджетных ограничений», подготовленный Всемирным банком по предложению белорусской стороны.

Заместитель директора департамента по ценным бумагам Лихачевский В.В. принял участие в информационно-аналитической программе на Радио «Беларусь» «Экономический пульс» для обсуждения вопросов развития рынка ценных бумаг в Беларуси.

8 апреля

В Беларуси создана рабочая группа для подготовки проекта основных направлений бюджетно-финансовой и налоговой политики на 2014 год, заместителем руководителя которой назначен Министр финансов Харковец А.М.

12 апреля

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании у Главы государства о мерах по минимизации последствий весеннего паводка и готовности к проведению весенних полевых работ.

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. посетил ОАО Гомельское ПО «Кристалл» для обсуждения вопросов реализации инвестиционного проекта по строительству новой производственной базы для предприятия.

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 64,7 млн. СДР (эквивалентно 97,4 млн. долл. США).

15 апреля

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросу создания единой службы судебных экспертиз.

16 апреля

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросу функционирования и развития белорусской энергетики.

Заместитель директора департамента по ценным бумагам Министерства финансов Красинский А.Д. принял участие в передаче международного телеканала «Беларусь ТВ» «Актуальный микрофон» на тему "Развитие рынка ценных бумаг в Беларуси".

23 апреля

Министр финансов Харковец А.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров под председательством Премьер-министра Мясниковича М.В. по рассмотрению итогов социально-экономического развития Беларуси в первом квартале 2013г.

Начальник управления регулирования аудиторской деятельности Сорока Н.В. провел online конференцию в БЕЛТА на тему "Аудиторская деятельность – прогнозы и перспективы".

Республика Беларусь во исполнение своих обязательств по кредиту «стэнд-бай» МВФ осуществила очередное погашение основного долга в размере 54,7 млн. СДР (эквивалентно 82,4 млн. долл. США).

25 апреля

Первый заместитель Министра финансов Амарин В.В. совместно с заместителем Министра экономики Ярошенко А.Г. провели пресс-конференцию в Национальном пресс-центре на тему: «Итоги социально-экономического развития Республики Беларусь за первый квартал 2013 г.».

29 апреля

Заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в расширенном заседании Правления Национального банка для обсуждения итогов выполнения Основных направлений денежно-кредитной политики Республики Беларусь за 1 квартал 2013 г. и задач банковской системы по их дальнейшей реализации.

30 апреля

На счет Министерства финансов поступили средства пятого транша финансового кредита Антикризисного фонда ЕврАзЭС в размере 440 млн. долларов США.